


Zavisnost količnika od promjene dijeljenika I djelioca

  


1. Ako dijeljenik uvećamo 2 puta, količnik će se ______________________________________.
Ako dijeljenik umanjimo 5 puta, količnik će se ______________________________________.
Ako djelilac uvećamo 10 puta, količnik će se ______________________________________.
Ako djelilac umanjimo 3 puta, količnik će se ______________________________________.

2. Odredi količnike, bez računanja, posmatrajući kako se mijenjao dijeljenik ili djelilac.

                                               600 : 10 = 60

1200: 50 =                         300 : 5 =                      300 : 10 =                     600 : 50 =

3. Kako se mijenja dijeljenik, a kako količnik?
	dijeljenik
	40
	80
	
	4
	200

	djelilac
	4
	4
	4
	
	

	količnik
	10
	
	5
	1
	50



4. Kako se mijenja djelilac, a kako količnik?
	dijeljenik
	160
	160
	160
	160
	160

	djelilac
	20
	10
	
	5
	40

	količnik
	8
	
	4
	
	



5. 48 : 8 =6     
(48:2) : (8:2) = _____________________________
(48·2) : (8· X) = 6       X= ______
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